

一群人来肥打架, 据说带了枪

警方夜晚出击, 席散时将他们控制
当场搜出砍刀、棍棒, 知情人称有枪可能藏在失踪宝马车内

实习生 张婧 记者 张敏/文 李超钰 黄洋洋/图

一行二十多人浩浩荡荡来到省城合巢路上一家酒店吃饭, 订包厢连开两桌大快朵颐, 但这伙人来路不明, 身份极其可疑, 而且据称是特地来肥为一场纷争助阵的, 这伙人不仅携带刀具、棍棒, 甚至包括枪械!

昨晚9时许, 就在这伙人席散人去时, 被闻讯赶来的大批民警控制住, 经过搜查, 在门口一辆轿车内找到三把砍刀和棍棒, 但剩留的一把宝马轿车车钥匙却怎么也找不到对应的车辆, 嫌疑人却出乎意料极力否认涉案的宝马车上有“其他”东西……



①警方在查看监控

②警方在饭店找寻线索

三十多名特警、巡警团团包围酒店

昨天晚上8时40分许, 有神秘人拨打报警电话称, 有一伙从蚌埠赶到合肥助阵打架的人, 在一家名为“三河农家小院”的酒店就餐, 人数约有二十多人, 而且携带砍刀、棍棒甚至可能有枪械。接到报警后, 警方高度重视, 指派特警201、204、214以及包河巡警605巡控车火速赶往事发地点处置。

在商议抓捕方案后, 该饭店大门、后堂立即被民警围得水泄不通, 不许任何人进出, 虽然得知这

伙人暂在二楼“大别山”包厢就餐, 但为防止对方有人藏于大厅“放风”而打草惊蛇, 民警遂在大厅展开盘查, 经过一番搜寻后, 并未发现可疑人员。

警方视线立刻投向二楼这间大包厢, 民警进入包厢后, 看到民警突然闯入, 这伙人却表现得十分镇定, 乖乖配合民警的盘查和登记, 整个过程快速、简捷, 在不到半个小时时间, 包厢内被控制的十多人被陆续带离酒店。9时许, 这伙人跟随警车来到辖区望湖派出所接受进一步审查。

从酒店门前轿车上找到砍刀、棍棒

据悉, 整个控制、抓捕过程没有惊动酒店其他就餐顾客, 这场看似波澜不惊的抓捕, 让该酒店女经理吓出一身冷汗。该酒店女经理事后回忆称, 当晚7点9分, 这伙人来到酒店就餐, “都是生面孔, 当时就点了约四五百块钱菜, 没有喝酒, 都是社会青年打扮, 有的甚至有文身, 讲话也油里油气。”

该经理说, 作为酒店, 当时他们麻利地为顾客提供了就餐, 直到警方到来前十多分钟, 一名男子

下楼后淡定地为该包厢买单。“如果警方晚来十几分钟的话, 这伙人就有可能离开饭店了。”

另据了解, 由于这期间该包厢陆续有人离去, 直至警方控制全场时, 包厢内只剩下十多个还未离去的年轻人, 均为男性, 民警从一人身上搜到车钥匙两把, 其中一把车钥匙正是停靠在酒店门口的红色尼桑轿车, 该车为蚌埠牌照, 民警从后备箱果然找到三把大砍刀和棍棒等物, 但一把特殊的宝马X5钥匙却怎么也找不到对应的车辆。



这伙人来肥准备参与一场打斗?

那辆宝马车在哪? 车上是否藏有报警人描述的枪械? 在现场环顾一周, 民警却未发现该本地牌照宝马轿车, 在现场突审中, 有人意外“抢口”称, 该合肥牌照的宝马轿车现停在固镇, 不在合肥, 但言语破绽百出, 更让民警相信该宝马车确实“不简单”。

晚上9时30分许, 特警再次返回现场, 开始调阅酒店进门的视频, 了解这伙前来酒店就餐的详细人数, 并在酒店卫生间等其他隐蔽位置寻找是否有藏匿的物品, “嫌疑人可能想故意放出烟雾弹, 混淆视听。所以目前, 民警正在各路口的小巷寻找那辆宝马轿车, 至于是否有所谓的枪械物品, 就看这辆宝马车了。”一名办案民警介绍。

记者了解到, 被控制的这伙人大部分是蚌埠人, 据称是被邀集前来合肥参与一场打斗, 在当晚的就餐中, 就有几名合肥本地人。

截至昨晚11时记者离去时, 辖区警方正在全力搜寻描述的那辆宝马轿车。



车祸现场

渣土车昨又“造孽” 骑车女命丧车轮

星报讯(见习记者 丁林/文 黄洋洋/图) 昨天18时30分左右, 合肥市北二环路国际汽车城附近发生一起车祸, 一辆渣土车拐弯进加油站时碰到一辆电瓶车, 造成电瓶车主当场死亡。

渣土车拖行十余米后从头部碾过

记者闻讯后赶到了事发现场。在北二环生态公园往东200米的一个加油站院内, 一辆黄色渣土车停在入口处。被碰倒后身亡的是一名约40岁的中年妇女, 她生前骑的那辆蓝色电瓶车压在腿上, 一只淡黄色的凉鞋以及一些新鲜的蔬菜散落一地。

知情人告诉记者, 当时该女子骑着电瓶车行驶到该加油站入口处时, 一辆渣土车右转欲进入加油站, 将避让不及的电瓶车碰倒。在现场勘察的警方发现, 该电瓶车底端的塑料挡板有被摩擦的迹象, 而且划痕很深, 支撑左后视镜的塑料支架上也有

划痕。据目击者称, 电瓶车被渣土车活生生拖行了十多米, “渣土车后视镜是干什么用的? 司机撞到人一点感觉都没有吗?”

“死者家人还等着她回家做饭呢”

事故发生一个多小时后, 死者家人还没有赶到现场。殡葬车将遗体运走后, 警察开始清理现场的物品。一根折断了的玉米, 一袋蔬菜, 七八个硬币散落在水泥地上。

警方打开电瓶车车座下的储物箱, 发现了一部黑色直板手机。“赶紧打电话给她家人吧!”目睹此景, 一名泪眼婆娑的中年男子对警察说, “买了这么多菜, 家人还等她回去做饭呢。”

据悉, 事故发生后, 警方迅速赶到了现场, 肇事司机第一时间被控制, 事故原因正进一步调查中。